

Напомним, ликвидация очереди в детские сады Белогорска началась еще в 2009 году. Тогда на учете нуждающихся в детсадовской путевке состояло более 1,2 тысяч детей.

По распоряжению главы города Станислава Мелюкова, решать проблему начали с ревизии детсадовских помещений и открытия дополнительных групп после ремонтов.

С 2012 по 2015 годы после реконструкции было открыто 4 практически новых детских сада. К 2014 году была обеспечена стопроцентная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. С 2015 года открытие детского сада «Теремок» позволило очередность ликвидировать.

По вопросам устройства ребенка в детсад следует обращаться в комитет по образованию (ул. Партизанская, 26, кабинет N207).